
Πρόταση

Τεχνικές Εταιρείες

Ημερίδα με θέμα «Τεχνικές Εταιρείες - Οχημα εξωστρέφειας για τη λεκάνη της Μεσογείου, τη Μέση Ανατολή και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη» θα διοργανωθεί αύριο στη Θεσσαλονίκη, στο ξενοδοχείο Porto Palace. Την ημερίδα διοργανώνουν το Γραφείο της αναπληρώτριας γενικής γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας του υπουργείου Εξωτερικών και το Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Έργων του υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, με τη συνεργασία των Συνδέσμων Εξαγωγέων Β. Ελλάδος, Τεχνικών Εταιρειών και Ελληνικών Εταιρειών-Γραφείων Μελετών. Οι ομιλητές πρόκειται να επικεντρωθούν στα προβλήματα των ελληνικών τεχνικών και κατασκευαστικών εταιρειών που αντιμετωπίζουν ή αντιμετωπίζουν στις συγκεκριμένες αγορές, καθώς και στις διαφαινόμενες επιχειρηματικές προοπτικές. [SID:7447858]

Ημερίδα για την εξωστρέφεια των τεχνικών εταιριών

Με στόχο να μετατραπεί η σημερινή κρίση σε ευκαιρία για επέκταση των τεχνικών εταιριών σε νέες δραστηριότητες και νέες αγορές, οι Σύνδεσμοι Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ), Πανελληνίου Συνδέσμου Τεχνικών Εταιριών (ΣΑΤΕ) και Ελληνικών Εταιριών-Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ), διοργανώνουν την Τρίτη, 26 Φεβρουαρίου 2013, εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη με θέμα: «Τεχνικές Εταιρίες - Οχημα Εξωστρέφειας για τη λεκάνη της Μεσογείου, τη Μέση Ανατολή & τη ΝΑ Ευρώπη» και ώρα 17:00 στο ξενοδοχείο Porto Palace (26ης Οκτωβρίου 65, Θεσσαλονίκη). Η ημερίδα πραγματοποιείται με τη συνεργασία των Γραφείων της Αν. Γενικής Γραμματέα ΔΟΣ & ΑΣ του Υπουργείου Εξωτερικών Μάγδας Καρακόλη και του Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Στράτου Σιμόπουλου. Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενδυνάμωση της εξωστρέφειας των τεχνικών εταιριών, όσο και των εταιριών παραγωγής δομικών υλικών, με την κινητοποίηση και συντονισμό όλων των φορέων του κλάδου παραγωγής τεχνικών έργων (Πολιτεία, Τεχνικές Εταιρίες, Συλλογικοί φορείς, Τραπεζικό Σύστημα). Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν επιτυχημένα παραδείγματα εξωστρέφειας ελληνικών τεχνικών εταιριών σε πολλές χώρες του εξωτερικού, με τους ομιλητές να επικεντρώνονται στα προβλήματα των ελληνικών τεχνικών και κατασκευαστικών εταιριών, τα οποία αντιμετώπισαν ή αντιμετωπίζουν στις συγκεκριμένες αγορές, καθώς και στις διαφαινόμενες νέες επιχειρηματικές προοπτικές. Παράλληλα, για πρώτη φορά θα επιχειρηθεί η διασύνδεση των ελληνικών τεχνικών εταιριών με εταιρίες παραγωγής δομικών και άλλων συναφών προϊόντων και υπηρεσιών, ώστε να αξιοποιηθούν στο εξής ενδεχόμενες οικονομίες κλίμακας από υφιστάμενες δομές που έχουν ήδη αναπτυχθεί από ελληνικές τεχνικές εταιρίες σε χώρες του εξωτερικού, με στόχο τις συνεργασίες και κατ' επέκταση τις πολλαπλές θετικές συνέπειες στην ελληνική οικονομία. Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στο τέλος της εκδήλωσης, γι' αυτό και οι διοργανωτές καλούν τους ενδιαφερόμενους να δηλώσουν την επιθυμία τους, καταγράφοντας το είδος της συνεργασίας που επιθυμούν. Για περισσότερες πληροφορίες και υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στις επιχειρηματικές συναντήσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις ιστοσελίδες: www.sate.gr, www.seve.gr και www.segm.gr.